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Βουλή των Ελλήνων 
 
Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 1226/16-11-2017 Ερώτηση 

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ. Γεώργιος Λαμπρούλης και κ. Κων-
σταντίνος Στεργίου, με θέμα «Η απαράδεκτη κατάσταση της Παλαιάς Εθνικής Οδού Λάρισας-Βόλου», κατά 
λόγο αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε ότι η χρηματοδότηση των Περιφερειών της Χώρας από τους Κεντρικούς 
Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.), γίνεται βάσει των πιστώσεων που εγγράφονται κάθε έτος στον Κρατικό Προϋπο-
λογισμό, ο οποίος ψηφίζεται από την Εθνική Αντιπροσωπία.  Με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών 
και Οικονομικών, η οποία εκδίδεται ύστερα από πρόταση της ΕΝ.Π.Ε., καθορίζεται το ύψος των πιστώσεων 
που προορίζονται για την κάλυψη επενδυτικών καθώς και λειτουργικών δαπανών τους 

Στο πλαίσιο αυτό, κατανέμονται μηνιαίως στις Περιφέρειες πιστώσεις από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πό-
ρους (Κ.Α.Π.) για την κάλυψη λειτουργικών και λοιπών γενικών δαπανών τους, ενώ τυχόν αδιάθετο μέρος αυ-
τών μπορεί να διατεθεί και προς κάλυψη επενδυτικών δαπανών. 

Επίσης, θα επιθυμούσαμε να προσθέσουμε ότι ειδικά για την κάλυψη των επενδυτικών δαπανών και δα-
πανών βελτίωσης, συντήρησης και αποκατάστασης του οδικού δικτύου των Περιφερειών, αποδόθηκε στις Πε-
ριφέρειες της χώρας, με απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών στις 8/12/2017, συνολικό ποσό ύψους 
32.000.000 €. Επισημαίνεται, επίσης, ότι η συγκεκριμένη χρηματοδότηση θα εκταμιευτεί ξανά για πρώτη φορά 
μετά από το 2013. 

Ειδικότερα, για το έτος 2017 έχει προγραμματισθεί να κατανεμηθεί ποσό ύψους 2,1 εκ. € περίπου στην 
Περιφέρεια Θεσσαλίας, για την κάλυψη επενδυτικών δαπανών και δαπανών βελτίωσης, συντήρησης και απο-
κατάστασης του οδικού δικτύου. 

Η περαιτέρω διαχείριση των πόρων αυτών, γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των οικείων περιφερεια-
κών συμβουλίων υπό την εποπτεία του κράτους, η οποία συνίσταται αποκλειστικά στον έλεγχο νομιμότητας 
των πράξεων τους και στον πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών. 

Επιπρόσθετα, σας διαβιβάζουμε, το υπ’ αριθμ. πρωτ. 5860/23-11-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων της Περιφέρειας Θεσσαλίας, για ενημέρωσή σας. 
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